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ATTI CONSILIARI —. c VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

‘© DEL 10 LUGLIO 2001, N. 48 

PRESIEDE IL PRESIDENTE ———LUIGIMINARDI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Ottavio Brini (ff) 
Indi —Consiglierisegretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,45, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
‘aperta la seduta del Consiglio regionale e non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 
verbali delle sedute nn. 46 e 47 del 27 giugno 2001, i quali si intendono approvati ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno e, , quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

n Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Silenzi ( propone di discutere 
nella seduta odierna la mozione n. 126 ), Giannotti ( propone di discutere nella seduta 
odiema la mozione n. 122 )-e Massi ( propone di discutere nella sedutà odierna la mozione 
n. 125). 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Brini, in sostituzione 
del consigliere Cesaroni, assente. 

Il Presidente pone in votazione l’iscrizione all’ordine del giorno delle mozioni nn. 125 e 
126 abbinate ai sensi dell’art. 119 del RI N Consiglio approva alla unanimità. Successi- 
vamente pone in votazione l’iscrizione all’ordine dal giorno della mozione n. 122. Il Con- 
siglio approva alla unanimità. i : E n 

Il Presidente passa quindi alla trattazione del primo punto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 43 adi iniziativa della Giunta regio- 
nale concernente: “ Programma triennale regionale aree protette (PTRAP) 2001/2003 — 
legge regionale 28 aprile 1994, n. 15, articolo 7, comma 5”      
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Il Presidente, prima di dichiarare aperta la discussione generale, dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Benatti che chiede il rinvio alla commissione, in sede referente, 

dell’atto in oggetto. 

Intervengono in merito i consiglieri Brini, Ciccioli, Andrea Ricci, Viventi, Gasperi, 

l'Assessore Ottaviani, i consiglieri D’ Angelo e nuovamente Andrea Ricci ( per chiedere una 

breve sospensione della seduta ). 

La seduta è sospesa alle ore 11,35. 

La seduta riprende alle ore 12,15. 

Il Presidente dà la parola al Presidente della Giunta D’Ambrosio ( propone di rinviare 1° atto 

alla commissione consiliare competente e di passare alla trattazione della nomina iscritta 

all’ordine del giorno ). 

Assumono le funzioni di consiglieri Segretari i consiglieri Amagliani e Cesaroni. 

Il Presidente pone in votazione entrambi le proposte del Presidente della Giunta 

D’Ambrosio. Il Consiglio approva. Quindi passa alla trattazione del punto all’ordine del 

| giorno che reca: n 

e ELEZIONE DI 10 COMPONENTI DEL COMITATO TECNICO SCIENTIFICO 
REGIONALE PER LE AREE NATURALI PROTETTE, di cui n. 2 designati 

dalle Associazioni ambientaliste, n. 6 designati dalle Università di Ancona, Came- 

rino, Urbino, n. 2 designati dalle Associazioni professionali agricole. 

( Lr. 28 aprile 1994, n. 15 — articolo 6, lettere b, c, d) 

Associazioni ambientaliste ( lettera b): n. 2 componenti 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. i 

O M I S S I s | 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI 37 

| SCHEDE BIANCHE — 3 

SCHEDE NULLE 2 

SCHEDE VALIDE 34      
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Hanno ricevuto voti:  BELFIORI David 22 

PERGOLINI Claudio 11 

STACCHIOTTI Gilberto 1 

Il Presidente proclama eletti componenti del Comitato tecnico scientifico regionale per le 

aree naturali protette, designati dalle Associazioni ambientaliste, i signori BELFIORI DA- 

VID e PERGOLINI CLAUDIO. i 
Università di Ancona, Camerino, Urbino (ettera €): n. 6 componenti 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare quattro nomi, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 
guente risultato: 

VOTANTI 37 

| SCHEDEBIANCHE  - 
© SCHEDE NULLE 
SCHEDE VALIDE 37 

| Hanno ricevuto voti: -— FRANCALANCIA Carlo 0023 
I ‘© —“— SANTILOCCHI Rodolfo © 22 

SOTTE Franco 22 
PANDOLFI Massimo 20 

BIONDI Edoardo 0/15... 

© ANTONELLI Gervasio 00 13 
| PAMBIANCHI Gilberto | 010° 

i CHIARANTINI Laura o 1 n 

Il Presidente proclama eletti componenti del Comitato 1 tecnico scientifico regionale per le 
aree naturali protette, designati dalle Università di Ancona, Camerino, Urbino, i signori 
FRANCALANCIA CARLO, SANTILOCCHI RODOLFO, SOTTE FRANCO, PAN- 
DOLFI MASSIMO, BIONDI EDOARDO, ANTONELLI GERVASIO. 

: n. 2 componenti 

  

‘Associazioni professionali agricole (lettera d 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice      
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la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo sorutinio che dà il se- 
guente risultato: 

VOTANTI 37° 

SCHEDE BIANCHE 2 
SCHEDE NULLE - 
SCHEDE VALIDE 35 

Hanno ricevuto voti: FIORI Franco 23 

LEOPARDI Vanni 12. 

Il Presidente proclama eletti componenti del Comitato tecnico scientifico regionale per le 
aree naturali protette, designati dalle Associazioni professionali agricole, i signori FIORI 
FRANCO e LEOPARDI VANNI. 

Risultano, quindi, proclamati eletti nei nominativi sopra indicati i 10 componenti del CO- 
MITATO TECNICO SCIENTIFICO REGIONALE PER LE AREE NATURALI 
PROTETTE. 

o MOZIONE N. 125 dei consiglieri Massi e Viventi ‘ piano triennale ANAS 2001/2003: 
inesistenza del finanziamento per il completamento della superstrada 77 Val di Chienti ” 

e MOZIONE N. 126 dei consiglieri Silenzi, Procaccini, Moruzzi, Luchetti “ sul finanzia- 
mento completamento $$77 — Val di Chienti ”. 

(Abbinate ai sensi dell’art. 119 del RI) 

| Discussione generale © 0° 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Silenzi che 
illustra la mozione n. 126 e al consigliere Massi che illustra la mozione n. 125. 

| Intervengono i consiglieri: Brini, Pistarelli, Grandinetti, Procaccini, 1’ Assessore Agostini e il 
Presidente della Giunta D'Ambrosio. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente dà la parola per dichiarazione di voto ai con- 
siglieri Silenzi, Viventi, Giannotti e, sull’ordine dei lavori al consigliere Pistarelli.      
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Quindi pone in votazione la propria proposta di sospendere la trattazione del punto 

all’ordine del giorno in oggetto. Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,15. 

IL PRESIDENINE DEL CONSIGLIO 

  

Ilyfigi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 
pr i Marco Amagliani 

j VERBALE APPROVATO 
| NELLA SEDUTA n._DQ Ottavio Brini (££.) 

dei Z4[oY[2004 
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- Enrico Chfagoni 
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